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У Полтавському державному медичному універси-
теті 27 липня було велелюдно: медичні працівники та
головні лікарі усіх медичних закладів Полтавщини
заповнили святково прибрану залу. Привітати їх при-
йшли керівники області – начальник Полтавської ОВА
Дмитро Лунін та голова Полтавської обласної ради
Олександр Біленький.

«У надзвичайно важкий для країни час ми вперше
саме цього дня, оголошеного  Указом Президента від-
нині професійним Днем медичного працівника в
Україні, висловлюємо безмежну вдячність представни-
кам найблагороднішої праці. Триває російсько-укра-
їнська війна. Глибока повага й вдячність Збройним
силам, які повсякчас тримають оборону нашої країни і
докладають надлюдські зусилля для здобуття
Перемоги, хто у ці хвилини продовжує ліквідовувати
наслідки російської агресії та рятувати поранених, хто
оберігає здоров’я наших захисників», - це стало
рефреном професійного свята у виступах усіх його
почесних гостей. Хвилиною мовчання вшанували
пам’ять тих, завдячуючи кому, сьогодні створена мож-
ливість проведення таких Урочистостей, хто жертовно
віддав своє життя в ім’я нашого народу і незалежності
нашої держави.

Начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін у своєму
виступі виокремив особливе значення звитяжної роботи
полтавських медиків у часи випробувань чи то пандемія
COVID-19 чи сьогоднішня їхня самовіддана жертовність
на передовій, у військових шпиталях під час війни з
агресором. «Ви – справжні герої, і внесок ваш у набли-
ження Перемоги над ворогом – безцінний! – сказав він.
- Відтак, керівництво області, зі свого боку намітило про-
єкт розвитку Полтавщини до 2027 року. І пріоритетом у
ньому буде саме система охорони здоров`я
Полтавщини. Дякуємо за сумлінну працю на благо
України!».

Голова Полтавської обласної ради Олександр
Білень кий також назвав медиків області особливими
людьми, чиє все життя прикуте до пацієнтів. Він подяку-
вав їм за сумлінну працю і зазначив при цьому, що
медична галузь Пол тавщини посідає визначальне
місце у системі її фінансування.

А директор Департаменту охорони здоров`я Пол -
тавської ОВА Віктор Лисак, окрім привітань усіх колег із
професійним святом, розповів про те, що, незважаючи
на низку надзвичайних трагічних подій, у області вдало-
ся успішно перебудувати систему охорони здоров`я
так, щоб вона оптимально служила людям. Так, завер-
шено створення приймальних відділень. На цьому етапі
не зупинились. «Ми рухаємось до європейських стан-
дартів, - сказав він. – Але вже і Європа вчиться у нас, як
ефективно надавати допомогу потерпілим, як реалізу-
вати всі для цього можливості!». Далі він подякував за
плідну багаторічну співпрацю науково-педагогічному
колективу Полтавського державного медичного універ-
ситету, зазначивши при цьому, що зокрема, тільки в
недавньому часі, коли виникла потреба у медичних

працівниках на деокупованих територіях, університет
відразу ж долучився до успішного вирішення актуально-
го питання, забезпечивши необхідними медичними кад-
рами на місцях.

На важливих історичних витоках передумови видано-
го Президентом України Указу про призначення в
Україні нової дати щороку 27 липня - відзначення про-
фесійного свята медичних працівників зупинився рек-
тор ЗВО ПДМУ, професор Вячеслав Ждан.

«Ім`я Святого Пантелеймона-Цілителя, добре відоме
всьому православному люду. Вшанування його припа-
дає за новим календарем саме 27 липня! Оскільки
професія медика потребує самовідданої праці і жер-
товності впродовж усього життя, то Святий Пантелеймон
став їхнім Небесним Покровителем і Помічником. В
Україні, окрім Указу Президента про призначення нової
дати Дня медичного працівника 27 липня, у минулому
започаткована і найвища нагорода за сумлінну працю
медикам – Орден Святого Пантелеймона. Ми пишає-
мося тим, що його вже були удостоєні й наші колеги –
легендарний професор, нині покійний, Максим
Дудченко та професор, який сьогодні є керівником вій-
ськового шпиталю на передовій, Сергій Панасенко!

Між тим, університет не стоїть на місці! Ми активно
розвиваємось, оптимізуємо навчально-педагогічну
діяльність, уже відкрили багато нових напрямів, поміж
яких медична психологія, медичний менеджмент та інші
не менш перспективні і цікаві спеціальності! За можли-
вість продовжувати сьогодні плідно науково працювати
на освітянській і медичній ниві ми глибоко вдячні облас-
ній владі і керівництву області: тож, не зупиняємось на
досягнутому, адже на нас чекають важливі справи! Зі
Святом усіх! А нашим воїнам на фронті – покровитель-
ства і захисту Святого Пантелеймона-Цілителя! Хай
дарує їм здоров`я, мужність і стійкість у боротьбі з воро-
гом! Ми переможемо! Слава Україні» - завершив
Вячеслав Ждан святкове звернення до колег.

Далі з нагоди Дня медичного працівника відбулася
урочиста церемонія вручення нагород за вагомі досяг-
нення у професійній діяльності та за сумлінну працю.
Почесними Грамотами МОЗ України, Відзнакою Ради
національної безпеки і оборони України, Почесними
Грамотами Полтавської ОВА та Полтавської обласної
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ради і виконавчого комітету Полтавської міської Ради
були удостоєні кращі з кращих медичні працівники
області, міста та викладачі медичних навчальних закла-
дів, зокрема Полтавського державного медичного уні-
верситету. Відзнаку ректора за спільну роботу у підго-
товці медичних кадрів та забезпечення повноцінної
навчально-педагогічної роботи в умовах воєнного
стану отримали начальник Полтавської ОВА, кандидат
юридичних наук Дмитро Лунін, директор Депар -
таменту охорони здоров`я Полтавської ОВА, кандидат
медичних наук, доцент Віктор Лисак та директор ПРАТ
«Миргород-курорт, кандидат медичних наук, доцент,
заступник начальника Наглядової Ради ЗВО ПДМУ
Олександр Гавловський. Голова Полтавської обласної
ради Олександр Біленький за волонтерську діяльність
вручив медаль директору Департаменту охорони здо-
ров`я Полтавської ОВА Віктору Лисаку.

Емоційну ноту в Урочистості додавали Михайло
Макси мов та Дмитро Голобородов - солісти Полтав -
ського академічного симфонічного оркестру. Вони вірту-
озно виконали музичну композицію на теми українських
народних пісень. Ансамбль бально-спортивного танцю
«Орхідея» ПДМУ під керівництвом Ірини Люблінської
подарував вальс, а викладачі університету – професор
Валерій Похилько і доцент Ігор Шумейко виступили з
дебютом музичної композиції і кліпом «Я намалюю».

«Я намалюю на папері щасливу дитину, де в мирному
небі літають птахи! Я намалюю на папері вільну Україну
без війни!» - співали вони, а на екрані в той час змінюва-
лися кадри зі злочинами війни: дівча на фоні грізного
танка, пожарища і руїни знівечених будинків, захара-
щеної смертоносними снарядами благодатної укра-
їнської землі…І яскраві малюнки дітей на голому
асфальті!

– І скільки б не було печалі -
Життя продовжується й далі…
Ми все здолаємо! Все зможемо!
Ми неодмінно переможемо! 
І всюди зацвіте калина…
Все буде добре, Україна!
Ці слова ведучих на завершення Урочистостей стали

квінтесенцією відзначення 27 липня у ЗВО ПДМУ першо-
го, започаткованого згідно з Указом Президента
України професійного свята – Дня медичного працівни-
ка. Будьте здоровими і щасливими, вельмишановні
медичні працівники! З вами уся Україна!

Пресслужба ПДМУ.

З 4.07.2023-13.07.2023 у м. Со зо -
поль (Болгарія) проходив міжна-
родний семінар-тренінг «Мож -
ливості ІТ технологій у медичній
практиці лікаря-неонатолога». У
семінарі-тренінгу взяв участь про-
ректор ЗВО з науково-педагогічної
та виховної роботи, професор
кафедри педіатрії № 1 із неонато-
логією Полтавського державного
медичного університету Валерій
Похилько.

Упродовж останніх років прове-
дення міжнародних семінарів-тре-
нінгів стали для медичної спільноти
важливим навчальним і науково-
практичним заходом, у якому брали
участь неонатологи із усіх куточків
України та зарубіжних країн.

Під час проведення заплановано-
го семінару-тренінгу Валерій
Похилько виступив з двома доповідя-
ми на тему: «Катамнестичне спосте-
реження передчасно на род жених
дітей: оновлення порядку та основ-
ного положення», «Сучасні принци-
пи менеджменту та ранньої реабілі-
тації дітей з бронхолегеневою дис-
плазією».

Участь у цьому заході засвідчила
відповідний міжнародний статус віт-
чизняної науки і клінічної практики у
галузі охорони здоров’я новонарод-

жених дітей. Саме при підтримці
Асоціації неонатологів України про-
ходило обговорення і розробка клі-
нічних протоколів і настанов із «Ре -
анімації новонароджених», «Здо -
рова новонароджена дитина»,
«Антибіо тикотерапія сепсису в
новонароджених». Ці протоколи
будуть розроблені та надані для
обговорення неонатальній спільноті
Україні з метою їхнього подальшого
затвердження для клінічного впро-
вадження.

Під час форуму була також мож-
ливість ознайомитись з новими нау-
ковими даними і клінічними реко-

мендаціями з актуальних пи тань
надання медичної допомоги перед-
часно народженим і хворим ново-
народженим дітям. Крім того, участь
у форумі сприяла обміну досвідом і
науковими ідеями з фахівцями різних
країн світу щодо сучасних неонато-
логічних практик.

Отримана інформація на семіна-
рі-тренінгу буде впроваджена до
навчального процесу кафедри
педіатрії № 1 із неонатологією
ПДМУ, а також у лікувальний процес
клінічних баз та лікувальних закладів
як м. Полтави, так і області.

Пресслужба ПДМУ.
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За дорученням ректора ЗВО ПДМУ
Вячеслава Ждана проректор ЗВО з нау-
ково-педагогічної та виховної роботи
Валерій Похилько провів робочу нараду зі
співробітниками університету: завідува-
чем кафедри внутрішніх хвороб та меди-
цини невідкладних станів Максимом
Потяженком, головою організації вете-
ранів ЗВО ПДМУ Віктором Лебедєвим
та членом профспілкового комітету уні-
верситету Валерієм Мосягіним. 

Йшлося про підготовку відзна-
чення 50-річчя з дня створення
однієї з перших клінічних кафедр
університету – кафедри факуль-
тетської терапії, сьогодні - кафедри
внутрішньої медицини № 1,
засновником та першим завідува-
чем якої впродовж 1974-1991 рр.
був легендарний фундатор терапев-
тичної школи Полтавщини, профе-

сор Дудченко Максим Андрійович.
З метою збереження та увіковіч-

нення пам’яті неординарної люди-
ни, професора, на житті і діяльності
якого будуть навчатися покоління
молодих лікарів, розглядається

питання створення меморіальної

дошки професору Дудченку М. А. Її

планують розмістити перед однією

з авдиторій кафедри університету.

Пресслужба ПДМУ.

24 липня 2023 року відбулося черго-
ве засідання Поважної Ради з роз-
гляду претендентів на Орден Від -
знаки Святого Пан телеймона. 

На ньому поміж 9 областей
активну участь взяла і Полтавська
об ласть. Голова Регіональної ради
Ва лерій Похилько представив чле-
нам Поважної ради, Наці ональної
ек сперт ної комісії та Професійно-
етич ної комісії номінантів із Пол -
тав щини. Вони вичерпно відповіли
на запитання членів По важ ної Ра -
ди та представників Профе сійно-
етич ної комісії.

До слова

Напередодні Національною екс-

пертною комісією відбувся розгляд
претендентів. Комісія розглянула
кандидатів на отримання Ордену в
цьому сезоні. Представлення номі-
нантів тривало впродовж двох
тижнів, де окремо розглянули
портфоліо 25 цивільних медиків та
25 військових. Працювала лічиль-
на комісія, яка збирала бюлетені
голосування членів НЕК та підра-
хувала голоси. Після цього
Поважна Рада взяла до розгляду 50
найсильніших претендентів, із
яких – 25 військових та 25 цивіль-
них медиків. Наразі - розгляд цих
кандидатур Поважною Радою. 

Також триває активна робота і з
підготовки головного свята - уро-
чистої церемонії нагородження
переможців 9 серпня. Як зазначив
голова По важної ради Василь
Князевич, сценарій уже в процесі
розробки й розглядаються різні
формати церемонії нагородження
з дотриманням правил безпеки в
умовах воєнного стану в Україні.

Тож вітаємо наших номінантів із
входженням у фінальний етап від-
бору й бажаємо усім успіху та з
нетерпінням чекаємо рішення,
яке оголосить Поважна Рада 9
серпня!

Пресслужба ПДМУ.

УВІКОВІЧНЕННЯ ПАМ’ЯТІ ЛЕГЕНДАРНОГО ПРОФЕСОРА

П І Д С У М К О В И Й  Е Т А П  К О Н К У Р С Н О Г О  В І Д Б О Р У

З нагоди Дня Української Дер -
жавності 28 липня Почесною гра-
мотою Полтавської обласної вій-
ськової адміністрації нагороджено
завідувачку кафедри українознав-
ства та гуманітарної підготовки
Полтавського державного медич-

ного університету Лещенко Тетяну
Олександрівну – за високі моральні
цінності, сумлінну працю, значний
внесок у розбудову української дер-
жавності, високий професіоналізм,
активну громадянську позицію.

Пресслужба ПДМУ.

ВІДЗНАКА ДО ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ

На базі ЗВО ПДМУ відбулися вибори
керівника відокремленого підрозділу
Всеукраїнської громадської організа-
ції «Українська асоціація студентів» у
Полтавській області.

У виборах взяли участь голови орга-
нів студентських самоврядувань за -

кладів вищої та фахо вої перед -
вищої освіти міста Полтави: Пол -
тавський університет «Полтавська полі-
техніка імені Юрія Кондратю -
ка» та Фаховий коледж управління, еко-
номіки і права ПДАУ.

Керівником відокремленого підрозді-

лу Всеукраїнської громадської органі-
зації “Українська асоціація студентів” у
Полтавській облас ті обрано одного-
лосно здобувача освіти Полтавського
державного медичного університету
Володими ра Добровольського.

Пресслужба ПДМУ.

Керівник ГО «Українська асоціація студентів» – здобувач освіти ПДМУ
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Перебуваючи у короткочасній від-
пустці, водій-розвідник Полтавської
окремої бригади територіальної обо-
рони В. за запрошенням відділу управ-
ління освітньо-виховною та гуманітар-
ною роботою з молоддю ПДМУ завітав
до музею історії розвитку університету.

Він зустрівся з проректором ЗВО з
науково-педагогічної та виховної робо-
ти Валерієм Похильком, начальником
навчальної частини кафедри медицини
катастроф та військової медицини
Віталієм Колачинським та головою

організації ветеранів університету
Віктором Лебедєвим та розповів про
останні новини з фронту і розвиток вій-
ськових подій в зоні відповідальності
Полтавської бригади на Сході України.

У ході зустрічі наш гість передав «вій-
ськові артефакти» до поповнення екс-
позиції музею, поміж яких гільзи від
українського та британського автома-
тичних гранатометів. Також, для попов-
нення навчально-практичного матеріа-
лу кафедри та вивчення медичного
забезпечення сил противника В. пере-

дав ворожу індивідуальну військову
аптечку російського виробництва зраз-
ка 2021 року. Зіставляючи медичну ком-
плектацію аптечок українського
(натовського) та російського зразка,
розуміємо нашу величезну перевагу,
але не варто недооцінювати ворога.
Найнебезпечніше у війні — це недооці-
нити супротивника та заспокоїтися на
тому, що ми сильніші, однак ми перемо-
жемо, тому що ми не маємо вибору.

Пресслужба ПДМУ.

ЗУС Т Р І Ч  І З  ГО С Т Е М  З  Ф Р О Н Т У

8-9 липня 2023 року ГО «Метта» (NGO
Metta, м. Львів), на базі екоцентру «Тепла
Гора» провела презентацію пілотного
проєкту «Психо логічна горотерапія для
ветеранів».

Полтавський державний медичний уні-
верситет представляв голова організації
ветеранів ПДМУ Віктор Лебедєв.

Концепт «Горотерапії» - це психологічне
відновлення через «спілкування» з гора-
ми, зцілення через походи та по вернення
до себе через взаємодію з іншими людь-
ми. «Психологічна горо терапія» ходить у
гори з групами ветеранів війни. Кожного
разу ветерани ЗСУ піднімаються в гори з
різними переживаннями та турботами, а
спускаються з гір, трохи видихнувши і з

більш розслабленим тілом. Це поєднання
безцінного досвіду туристичного агент-
ства No mad.live (організація безкоштов-
них походів у гори для учасників бойових
дій на Сході України), практичних порад
Пола Андерсена, засновника Huts for
Vets (надання соціальної, медичної та
юридичної допомоги бездомним військо-
вим ветеранам США) та 5 гектарів затиш-
ку в самому серці Карпат, у селі Черетів,
що між Косовом та Верховиною (філосо-
фія в екологічно орієнтованому просторі
та відновлення фізичного й емоційного
балансу, простір вільний від алкоголю,
паління та наркотиків, концепція береж-
ного ставлення до природи: відновлення
енергії і дощової води, сортування сміття

та будівництво з природних матеріалів).
«Психологічна «горо те рапія» передба-
чає  радіальні горні походи за будь-якої
погоди з ночівлею в будиночку або в
наметі, багато активного руху, розмови та
бесіди навколо вогнища, мовчання,
читання та трохи писання, гру на музич-
них інструмен тах, зустрічі з цікавими
людьми та відновлення в оточенні Карпат.

Кожен, хто успішно пройшов і фізично
та психологічно витримав цей курс, відчув
позитивний ефект «Горотерапії» на собі, у
майбутньому може допомагати побрати-
мам та посестрам відновитись після війни
та з повагою ставитись до принципів
навколишнього простору. 

Пресслужба ПДМУ.

ГОРИ ДОПОМОЖУТЬ ОЗДОРОВИТИСЯ

Благодійний фонд «Карі тас-Пол тава» провів церемонію на -
го родження переможців регіонального конкурсу «Бла го дійна
Полтавщина-2022» учасників Національ ного конкурсу «Бла -
годійна Україна-2022» – «Благо дійність на захисті України».

Дипломом за ІІ місце в номінації «Доброчинність в охороні
здоров’я» нагороджено «Науково-педагогічний колектив, пра-
цівники, здобувачі вищої медичної освіти Полтавського дер-
жавного медичного університету» за спеціалізацією «Фізична
та реабілітаційна медицина» за тематикою «Військова екс-
прес превентивна реабілітація (ВЕПР)» .

Сфера благодійної діяльності: безкоштовне медичне обсте-
ження, проведення лікувально-консультативного прийому та
фізична реабілітація учасників бойових дій та учасників
АТО/ООС, особового складу діючих військових на базі
кафедр фізичної та реабілітаційної медицини; психіатрії, нар-
кології та медичної психології ПДМУ та безпосередньо в зоні
проведення бойових дій на Сході України.

Склад колективу:
Євген Страшко – лікар вищої категорії з фізичної та реабілі-

таційної медицини, кандидат медичних наук, доцент кафедри
фізичної та реабілітаційної медицини ПДМУ;

Вадим Рудь – лікар вищої категорії загально- психіатричного
діагностичного жіночого відділення КП «Об ласний заклад з
надання психіатричної допомоги Полтавської обласної
ради», кандидат медичних наук, доцент кафедри психіатрії,
наркології та медичної психології ПДМУ;

Артем Бутенко – лікар-інтерн медичного лікувально-діагно-
стичного центру «Медіон»;

Єлизавета Кондратьєва – молодший лейтенант медичної
служби, лікар-інтерн з фізичної та реабілітаційної медицини
Пол тавського обласного лікарсько-фізкультурного диспансе-
ру;

Юлія Василенко – медична сестра з фізіотерапії КП
«Полтавська обласна дитяча клінічна лікарня Полтавської
обласної ради»;

Віктор Лебедєв – фахівець з фізичної реабілітації стаціонар-
ного (реабілітаційного) відділення первинного та складного
протезування та ортезування Полтавського КЕПОП.

Наша країна переживає безпрецедентні виклики у всіх сфе-
рах нашого життя, але наша стійкість та згуртованість є запору-
кою нашої Перемоги та нашого майбутнього існування.
Плекаймо у наших душах усе людське, усе добре, усе хоро-
ше! Кожен, хто робить добру справу – воістину є добрим янго-
лом.

Пресслужба ПДМУ.

ВІДЗНАКА ЗА ДОБРОЧИННІСТЬ


